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„Dnes jsme symbolicky odemkli dům, který představuje mnohem víc než jen střechu nad
hlavou. Je zároveň i jakýmsi symbolem naděje, bezpečí a nové šance na důstojný život pro
ty, kteří mají za sebou opravdu těžké životní období. Noví nájemníci, kteří tady už brzy
najdou svůj domov, zažívali domácí násilí často dlouhé měsíce, někdy i roky. Přála bych si,
aby se tu každý cítil nejen v bezpečí, ale aby tu všichni našli i ztracenou důvěru v sebe a
svět kolem nich,“ říká náměstkyně primátora hl. m. Prahy pro oblast sociálních věcí a
zdravotnictví Alexandra Udženija.

Praha tento dům pořídila za 90 milionů korun a prošel rekonstrukcí za 1,5 milionu korun. K dispozici
bude sedm plně vybavených bytových jednotek různých velikostí (od 25 do 75 m²), které umožní
ubytování až sedmi rodin. Nájemní smlouvy budou uzavírány na dobu maximálně dvou let s možností
prodloužení o šest měsíců podle individuální situace nájemníků.

Cílovou skupinou jsou osoby ohrožené domácím násilím, které splňují kritéria odborného posouzení
sociálních pracovníků. Jedná se o dospělé osoby, často rodiče samoživitele, které čelily různým
formám násilí – fyzickému, psychickému, sexuálnímu, ekonomickému či sociálnímu nebo stalkingu.
Klienti těchto bytů museli prokázat aktivní snahu o řešení své situace a spolupracovat s relevantními
organizacemi, jako jsou Centrum sociálních služeb Praha, Acorus, ROSA Centrum a proFem.
Zásadním prvkem projektu je také ochrana soukromí nájemníků, aby nedocházelo k jejich ohrožení.

„Bezpečné a dostupné bydlení je důležité pro návrat lidí, kteří si prošli tímto těžkým životním
osudem a traumaty, do běžného života. Musíme se maximálně postarat o jejich ochranu před dalšími
útoky. A to je důvod, proč nikde neuvádíme přesnou adresu domu,“ doplňuje náměstkyně primátora
Udženija.

Otevření tohoto domu je dalším důkazem, že hlavní město Praha bere problematiku domácího násilí
vážně a usiluje o vytvoření komplexního systému pomoci, který zahrnuje jak prevenci, tak cílenou
pomoc obětem. „Centrum sociálních služeb Praha poskytuje mnoho forem pomoci těm
nejpotřebnějším z nás. Tento nový projekt, který bude patřit pod naše křídla, doplní mozaiku našich
služeb a jsem za to moc rád,“ dodává na závěr ředitel Centra sociálních služeb Praha Roman Béla.
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